

訂正とお詫び

本学会雑誌23巻3号に次のような誤りがありましたので、訂正させていただきます。

	誤		正
188頁	11行目 with class II elastic	→	with a class II elastic
193頁	Table 2. 中 Berore app.	→	Before app.
201頁	左1行目 「れ、また、SMにおいてはRA3でのみ筋電図」	→	削除
201頁	右20行目、201頁	右22行目、202頁	左6行目 器械的刺激
		→	機械的刺激
205頁	3行目 タイトル chitosan	→	chitin
205頁	11行目 Abstract chitosan	→	chitin
206頁	左下から14行目 Introduction chitosan	→	chitin

複写される方へ

本誌に掲載された著作物を複写したい方は、(株)日本複写権センターと包括複写許諾契約を締結されている企業の従業員以外は、著作権者から複写権等の行使の委託を受けている次の団体から許諾を受けて下さい。著作物の転載・翻訳のような複写以外の許諾は、直接本会へご連絡下さい。

〒107-0052 東京都港区赤坂9-6-41 乃木坂ビル 学術著作権協会
TEL: 03-3475-5618 FAX: 03-3475-5619 E-mail: kammori@msh.biglobe.ne.jp

アメリカ合衆国における複写については、次に連絡して下さい。

Copyright Clearance Center, Inc.

222 Rosewood Drive, Danvers, MA 01923 USA

Phone: (978) 750-8400 FAX: (978) 750-4744 www.copyright.com